



Источник фото: [instagram.com/dyachenko_nvrsk](https://www.instagram.com/dyachenko_nvrsk)

Четырехполосную дорогу открыли в Новороссийске по улице Мурата Ахеджака.

В Южном районе города-героя - на улице «Мурата Ахеджака» - 20 декабря открыли новую четырехполосную дорогу. Протяженность ее составила более километра.

- Это ключевой дорожный объект для Южного района, который в последние годы развивается особенно интенсивно. Здесь рядом строятся две школы, которые будут введены в

Глава Новороссийска открыл новую дорогу, проехав по ней на «КамАЗе»

Автор: Источник :<https://kubnews.ru/>
20.12.2021 13:24



Источник фото: [instagram.com/dyachenko_nvrsk](https://www.instagram.com/dyachenko_nvrsk)